

# 美媒统计和测算显示民主党守住参院

## 下届国会众议院控制权归属仍悬而未决

据新华社报道

据美国多家媒体12日晚统计和测算,民主党在今年中期选举中赢得守住国会参议院多数党地位所需席位,而下届国会众议院控制权归属仍悬而未决。

参议院100个席位中有35个今年改选。媒体测算数据显示,现任内华达州参议员、民主党人凯瑟琳·科尔特斯·马斯托将连任,使民主党在参议院获得席位数量达到50个。佐治亚州参议院席位归属尚不明晰,两党候选人将在下月6日通过“加时赛”决出胜负。

目前,共和党在参议院手握49席。由于民主党籍副总统哈里斯作为参议院议长可以投出打破平局的票,这意味着即便共和党在参议院赢得50个席位,民主党也

仍将维持参议院多数党地位,继续主导立法等事务。

国会众议院全部435个席位均将换届,成为众议院多数党需要至少218席。测算数据显示,共和党与民主党已分别斩获211席和204席,还有20席没有确定归属。

此间分析人士指出,美国国会两院控制权争夺激烈、席位差距小凸显美国政治极化和固化以及民意撕裂与对立。日前一项中期选举出口民调显示,大多数选民对美国现状持负面态度,通胀是选民最关心的问题,其次是堕胎权、犯罪、枪支政策和移民。

在今年的中期选举中,全美50个州中36个州的州长、3处海外领地总督以及全美各地大量行政、立法官员等也面临改选。

## 英国财政大臣称

## 不得不增税以恢复经济

陈立希(新华社专稿)

英国财政大臣杰里米·亨特在13日发表的媒体专访中说,他将在数日后发布的预算计划中明确增税方案,以恢复公共财政状况及减小可能出现的长期衰退所致影响。

亨特在接受英国《星期日泰晤士报》采访时说,英国面临做出抉择的“重大时刻”,必须优先考虑民众利益。增税虽然有违他加入政坛的初衷,但现在必须做对国家和形势而言“正确的事”。

“不幸的是,这确实意味着增税。”亨特说。

亨特定于17日公布预算计划,这将是亨特在新一届政府上台后发布的第一份预算方案。据《星期日泰晤士报》报道,面对英国财政预算550亿英镑(约合650亿美元)的“窟窿”,亨特准备采取的措施包括维持个人所得税和遗产税等税种的起征点或免税额不变、资本利得税免税额减半和把个人所得税高税率的征收“门槛”从年收入15万英镑(18万美元)下调到12.5万英镑(15

万美元)。

报道说,亨特可能以200亿英镑(236亿美元)的资金规模延长能源补贴6个月,这一数额相当于此前6个月政府补贴数额的三分之一。按照这一数据分析,英国人的能源账单难免上涨。不过,亨特在考虑一揽子措施,支持对象为领取退休金和救济金的人。

外界预计,亨特届时还将就英国经济预期发布与英国中央银行英格兰银行相似看法,即英国面临长期衰退。“问题不在于是否衰退,而是我们能采取什么措施让衰退的时间较短、程度较浅,”亨特说,他将寻求与英格兰银行共同遏制通胀。

英国政府正力图重振投资者对英国经济的信心。前首相伊丽莎白·特拉斯9月下旬推出大规模减税措施,引发英国金融市场大幅震荡,时任财政大臣夸西·克沃滕随后宣布辞职,特拉斯10月20日同样宣布辞职。新首相里希·苏纳克同月25日就任,组建新一届内阁,时任财政大臣亨特和国防、外交等重要职位大臣留任。

## 英国:通货膨胀“连累”圣诞老人

据新华社报道

由于物价上涨等原因,本是圣诞节一大“卖点”的圣诞老人小屋今年在英国遇冷,一些地方被迫取消这一传统景点。

据英国《每日邮报》11日报道,康沃尔郡赫尔斯顿一家知名园艺中心经计算发现,今年搭建及运营圣诞老人小屋需花费2万英镑(约合17万元人民币),于是果断放弃。这家已经经营46年的企业说,以往圣诞老人小屋的门票价格为7.5英镑(63元人民币),但今年由于能源涨价、供货商提价等原因,即使计入门票收入也难以回本,只得改为让圣诞老人在店内与

顾客免费合影。

在布莱克浦的另一个圣诞老人小屋也被取消。依照相关运营方解释,主要原因是12月的场地租金“太贵”。

不打算取消这一景点的运营方则多数采取提高门票价格的办法来弥补成本上涨,但可能招致消费者的不满。

珍妮·达芬今年打算给其在莱斯特郡农场的圣诞老人小屋门票提价20%,并为此公布了成本明细来解释自己的不易,没想到收到了“钱包紧张”家庭的抱怨短信。

为节省开支,英国一些地方甚至取消了圣诞灯饰。



11月12日,美国两架老式军机相撞坠毁。

/人民视觉

## 美国两架老式军机航展上相撞坠毁

据新华社报道

两架老式军用飞机12日在美国得克萨斯州达拉斯机场举行的航展上空相撞并坠毁,人员伤亡情况暂不清楚。

美国联邦航空局在一份声明中说,涉事飞机为一架B-17型“飞行堡垒”轰炸机和一架P-63“眼镜王蛇”战斗机,下午1时20分左右

在飞行表演期间相撞并坠毁。

声明说,暂时不清楚这两架飞机上有多少人。

航展主办方负责人汉克·科特斯在新闻发布会上说,B-17轰炸机通常有4到5名机组人员,P-63由一名飞行员驾驶,但他没有发布坠机时飞机上人员数量等具体信息。当地警方和消防救援人员已经开始搜救。《达拉斯晨

报》援引消防救援部门的消息报道,地面没有人员伤亡。

社交媒体上的视频画面显示,B-17正在低空飞行,P-63从侧后方高速逼近并相撞,B-17空中解体,坠落地面爆炸,爆发巨大火球,黑烟滚滚。观众蒙托亚告诉美联社,周围人都倒吸一口气,有的人开始哭泣。“我只是站在那里,感到震惊和难以置信。”

## 俄罗斯与伊朗总统通话讨论加强合作

据新华社报道

俄罗斯总统府克里姆林宫12日晚说,俄总统弗拉基米尔·普京与伊朗总统易卜拉欣·莱希通电话,讨论了在政治和经济等领域加强合作等事务。

克里姆林宫在一份声明中说,

普京和莱希讨论了双边议题中一系列“重要事项”,“聚焦于进一步加强政治、贸易和经济领域合作,包括交通和物流”。两人还同意加强两国相关机构之间的联系。

不过,声明没有提及两人何时通话。

本周早些时候,俄联邦安全会议秘书尼古拉·帕特鲁舍夫访问伊朗,会晤伊朗国家最高安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼等伊方官员。据两国媒体报道,双方同意发展更为紧密的关系,还讨论了如何抗击西方对各自国家内政的干预等事务。

## 宝山区虎林路第三小学 勇夺上海市第十七届运动会网球团体项目金牌

11月6日,上海市第十七届运动会网球团体项目在奉贤体育中心落下帷幕,由虎林三小为班底的宝山代表团在女子团体D组中,过五关斩六将团结一致,勇夺金牌。

金牌是宝山校园网球开展十年以来的阶段性成果。虎林三小在2011年成为宝山教育局布点校园网球首批单位,在2018年被教育部评为宝山区唯一一所全国青少年校园网球特色学校。在教育局的大力扶持之下,虎林三小随着学校体育特色办学理念的提升、条件的不断改善、措施的不断跟进,学校的网球特色学科、特色项目、特色活动不断亮相、不断涌现。为了营造浓郁的校园网球文化氛围和良好的育人氛围,学校强化“五育并举”的办学观念,开展具有本校特色的“小水滴”校园网球特色体育项目建设。

2018年,学校开始把校园网球项目辐射到周边区域开展幼小衔接,携手9所兄弟学校一起探索创新校园网球进课堂、进社团、进课后看护等一系列举措,让校园网球普及遍地开花。



2011年5月,“快乐网球”活动落户虎林三小,开启了虎三学子的网球梦想之旅,开始了一段学校、学生与网球的不懈之缘。

每年12月举办的网球节,是虎林三小学生最喜爱、最期盼的日子。网球嘉年华、网球知识讲座……每届网球节,虎林三小都会为学生们准备一系列活动,至今已经举办7届校园网球节,并成功承办4届“虎林三小杯”上海市青少年网球公开赛,得到了师生、家长的高度赞赏与认可。2017首届上海“金徽杯”市民网球节上海网球论坛中,虎林三小作为代表之一发言,分享了学校“快乐网球”校园运动理念。

虎林三小的校园里,人人都上网球课,个个会跳网球操。虎三学子因为有了网球,更加阳光快乐;因为有了网球,更加朝气蓬勃,一批批“自爱、自信、自主、自律、自强”的“五自”好少年将不断涌现。